M/EIHRAUCHI
HW 50

,@

— 49

HW 50 M/II

50d —

52

20 9373 C5  Federfihrungsrohr
Spare Parts List mainspring guide
Liste des Pieces Détachées tube-guide de ressort de piston
Positions-Nr./Position No./No. de Position 2 8280 A4 ﬂ"ﬁggrfg,'fi?sﬁg717
Bestell-Nr. No./No. de . rondelle dentée pour vis de fixation
Preisgruppe/Price Group/Groupe de Prix pour 17
Artikel/Article/Article 23a 8903 A4  Abzugsstift
trigger pin
! 909 N25 ?ne‘f‘{/g;gg]taﬂgu’(;i 45mm goupille de détente
rifled barrel with breech block 23b 8905 A4 Abzugssi_ih
cal. 4,5 mm (177) trigger pin
canon rayé, cal. 4,5 mm goupille de détente
avec bloc de culasse 28k 9193 11 Kolben komplett mit Dichtung
1 9099 N 25 gezogener Lauf Kal. 5,5 mm piston complete with seal
mit VerschluBstiick piston complet avec garniture
rifled barrel with breech block 29 9070 €3 Kolbendichtung
cal. 5,5 mm (.22) piston seal
canon rayé, cal. 5,5 mm garniture de piston
avea bloc de tulasse 31 9001 C4  Kolbendruckfed ter 7,5 Joull
a olbendruckfeder unter 7,5 Joule
1 9097 015 Qef‘zlge"e;]:-%“'tf(ad- 45 mm mainspring, under 7.5 joules
mit Verscniugstuck, ressort de piston au-dessous
Visier und Korn - HW 50 M/Il de 7,5 joules
rifled barrel with breech ; ;
block cal. 4,5 mm (177) 31b 9002 C4  Kolbendruckfeder iber 7,5 Joule
rear and front sight - HW 50 M/Il main spring, above 7,5 joules
canon rayé, cal. 4,5 mm ressort de piston au-dessus
avec bloc de culasse, de 7,5 joules
hausse et guidon, pour HW 50 M/l 32k 9207 F2  Gelenkspannhebel komplett
1 9100 015 gezogener Lauf Kal. 5,5 mm cocking lever assembly
mit VerschluBstiick, levier d’armement articu ¢, complet
Visier und Korn - HW 50 M/Il 35h 8908 A4 Nietstift
rified barrel with breech cocking lever rivet
block cal. 5,5 mm (.22) rivet
rear and front sight - HW 50 M/II -
canon rayg, cal. 5,5 mm 36 8937 A 13 hintere Schafthalteschraibe
avec bloc de culasse, rear stock retaining screw
hausse et guidon, pour HW 50 M/II vis de fixation arriére defit Haltestift fiir Pos. 50a
3 retaining pin for no. 50a
1 9098 R5  gezogener Lauf Kal. 45 mm 37 9171 C3  Abzugsbiigel goupmegd%' etion piliEoy
mit VerschluBstiick, trigger guard = 3
Visier und Korn - HW 50 S pontet 50h 9014 A8  Formfeder fiir Pos. 50d 62 9023 Formfeder fiir Rasthebel
rifled barrel with breech 38 8943 A5 Halteschraube fiir Pos. 3 front sear spring for no. 50d middle sear spring
block cal. 4,5 mm (177) rear trigger guard screw for 38 ressort pour 50d ressort pour levier a cran
rear and Ir’om Tlglihé_ HW 50 S vis de fixation pour 38. 50i 9015 A8  Formfeder fiir Pos. 50a 62a 9468 A8  Beilegscheibe
canon raye, cal. 4,5 mm i rear sear spring for no. 50a washer
I ki
ﬁvec b\oi devzulasse, W0 3 s 07 n:g%;ﬁggﬁgg;ﬂ 1 ressort pour 50a rondelle
on ¢ !
2us5e e1 QuIdon, bout hardwood stock with chiekpiece 501 8926 A4 Haltestift fir Pos. 50 63 9024 A8 Formfeder fiir Fangklinke
1 9101 R5  gezogener Lauf Kal. 5,5 mm and buttplate retaining pin for no. 50¢ top sear spring
an_Verscdh\]zBstuchW - crosse en bois dur avec joue et goupille de maintien pour 50c ressort
Isier uni orn - T . .
i barcel with breech plague de couche 50m 8927 A4 Anschlagstift fiir Pos. 50i 642 8644 C4 Sicherungshebel
block cal. 5,5 mm (.22) 42 9245 A5  Schaftdse stopper pin for no. 50i safety lever
rear and 1ro'm sight - HW 50 forearm screw cup goupille d’arrét pour 50i levier de sireté
canon rayé, cal. 5,5 mm oeilletide it 500 8928 A4 Haltestif fir Pos. 52 B4b 9049 A13 Druckfeder
avec bloc de culasse, 47 9398 M 10 TunnelkornfuB kompl. (Mod. S) retaining pin for no. 52 spring HW 50
hausse et guidon, pour HW 50 S front sight tunnel, compete (mod. S) goupille de maintien pour 52 ressort
2/k 9065 A4 Laufdichtung fir Pos. 33 pied & guidon en L, GONPEL 60 9284 A5 Distanering fi Pos. 50a 145 9219 G3  Sicherungsbolzen
breech seal for no. 33 e distance ring for no. 50a safety bolt
joint de canon pour 33 47a 8965 B4 Kornhahes_chraube anneau de distance pour’50a boulon de sireté
5 9216 B7 VerschluBfederbolzen fhreadcdgipLite .8 51a 8967 A13 Schraube fiir Abzugseinstellung 1462 9019 A8 Feder fir Sicherungsbolzen 2238 A4 Sicherungsscheibe
automatic detent bolt ) g screw for trigger adjustment spring for safety bolt washer
boulon de ressort de verrouillage 47h 8966 A 13 Bvefesngungsschraube vis de réglage pour la détente ressort pour boulon de sdreté rondelle
6/30 9021 A13  Verschiubfeder fiir Pos. 53 Son Desggorew 51c 9016 A8 Abzugsfeder 2239 B6 Hohenstellschraube
detent spring for no. 53 trigger spring Bestell-Nr./Reference No./No. de Command. elevation screw
ressort de verrouillage pour 53 49 9263 B5  Wechselkornblatt ressort de détente o 4 . F sl K _“ N vis de reglage en hauteur
7 969 A7 Hallesohraube 1 (Loch, Ring, Balken, Per, Dach) = P Nr./Position No./No. de Position
VSrsiiwﬁu;gd:m%zen inserts 9 9350mMGE, S:ﬁge Preisgruppe/Price Group/Groupe de Prix | 2240 A4 EUQf'
set screw for no. 53 (aperture, ring, post, bed, triangular) gui Artikel/Article/Article al
. > 5 4 guide boule
vis de maintien du boulon de serrage feuille (mire 4 trou, annilaire,
™ 7 A3 Giatschdd en forme de poutre, pereé, en toit) 52a 9360 C6 Zunge 2230 M 20 Mikrometervisier, komplett 224 A 12 Hohenrastfeder
9467 eitscheibe tongue rear sight, complete spring
50 9152 07  Matchabzug komplett (flod. S) : e
?A\:]%Ieﬁ(ew&;spacer match trigger assembly complete languette hausse micrométrique, complet ressort
- (mod. S) 52b 8968 A 13 Stellschraube fiir Pos. 50 2231 B3  Sockel 2242 B8 \Visiergehduse
13k 8933 B4 Scharnierschraube mit Mutter détente de concours conpléte adjustment screw for no. 50 sight base rear sight slide
Federring komplett (mod. S) vis de réglage pour 50 base de hausse plaquette de hausse
barrel pivot bolt complete -
vis de charniére avec écrou et 50k 9181 D4  Abzugskasten 60 9157 M10 Spezialabzug (Mod. M/Il) 2232 A7 Befestigungsschraube 2243 B8  Seitenstellschraube
rondelle A ressort, complate trigger housing special trigger (mod. M/Il) fixing screw windage screw
Hilse 1 i boite du mécanisme dedétente détente spéciale (mod. M/Il) vis de fixation vis de reglage en direction
1 94T BT MWl 50a 9211 D3 Rasthebel fir Pos. 50 60k 9183 D4 Abzugsgehduse 2233 A12 Hohenstellfeder 2245 At2 Nietstift
cylindre nu upper rear sear lock fomo. 50 trigger housing elevation spring pin
il s levier & cran pour 50 boite du mécanisme ressort boulon
A B e e S W und S0c 9154 C6  Abzug fiir Pos. 50 60a 9212 C6 Rasthebel 2234 A0 Schamierstift 2246 k A14 Raststift
Teceiver assembly for HW 50 M/l trigger only for no. 50 rear sear lever pin pin
oylindre complet avec détente et levier détente pour 50 levier & cran goupille boulon
d’armement - HW 50 M/II 50d 9320 G1 angkhnke fiir Pos. 50 60c 9158 C6  Abzugsziingel 2235 B3  Wippe 2247 B5 Kimmenblatt
K d p[stcn sear lever for no50 trigger only rear sight rear sight leaf
15k Bz e gggsfnhgrgs\fnr{w%%béug un gachette pour 50 détente bascule lame de hausse
receiver assembly for HW 50 S 50e 9333 B1 Rolle 60d 9321 F5  Fangklinke 2236 B2  Stellmutter 2248 A8 Schraube
cylindre complet avec détente et levier roller piston sear lever nut screw
d’armement - HW 50 S rouleau géchette écrou vis
17d 8945 A5  vordere Schafthalteschraube 50f 9331 A7 Halterolle fiir Pos. 50d 61 9022 A8 Abzugsfeder 2237 A4 Unterlegscheibe 2249 A8 Gewindebuchse
front stock screw retaining roller for no. 9d trigger spring guide washer bushing
vis de fixation avant de fat rouleau de maintien por 50d ressort de détente rondelle
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